
資料３

アンケート「経営の重点」保護者＝児童=教員比較

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

1
本校では，子どもたちにとっ
て分かりやすい授業をして
いますか。

194 403 37 7 641 30 63 6 1

１ 学校の授業は分かりやす
いですか

502 219 33 7 761 66 29 4 1

２ 分らないことなど、先生に
質問しやすいですか

368 258 91 44 761 48 34 12 6

本校では，子どもたちにとっ
て分かりやすい授業をしてい
ますか。

8 27 0 0 35 23 77 0 0

2
本校から出される宿題等に
より，家庭学習の習慣がつい
ていますか。

253 302 70 16 641 39 47 11 2

3 めあてをもって勉強に取
り組んでいますか。 450 216 67 28 761 59 28 9 4

4 家庭学習など，勉強の習
慣がついたと思いますか。

450 216 67 28 761 59 28 9 4

本校から出される宿題等によ
り，家庭学習の習慣がついて
いますか。

10 21 3 0 34 29 62 9 0

3
本校では，社会規範や公衆
道徳についての指導は十分
ですか。

142 408 73 15 638 22 64 11 2

9 人のいやがることをして
いませんか

515 174 47 25 761 68 23 6 3

11 学校や学級のきまりを
守っていますか

466 239 37 19 761 61 31 5 2

本校では，社会規範や公衆
道徳についての指導は十分
ですか

5 29 3 0 37 14 78 8 0

4
本校では，状況にふさわしい
言葉遣いについての指導は
十分ですか

124 406 93 12 635 20 64 15 2

7 友達に笑顔で話しかけた
り，楽しく遊んだり，学校が明
るくなることをしています
か。

483 221 41 16 761 63 29 5 2

本校では，状況にふさわしい
言葉遣いの指導は十分です
か

3 28 6 0 37 8 76 16 0

5
本校では，子供たちを理解し
ていますか。 126 405 94 12 637 20 64 15 2

6 困ったことを先生に相談
しやすいですか。 353 263 98 47 761 46 35 13 6

本校では、子供たちを理解し
ていますか 7 28 2 0 37 19 76 5 0

設問毎
回答数 グレー網掛け：児童（丸ゴシック数字）

（＊グラフ％表示）

設問　/　評価

全校計学年組 上段：保護者（ゴシック数字）下段：職員（明朝）

30 63 6 1 

39 47 11 2 

22 64 11 2 

20 64 15 2 

20 64 15 2 

66 29 4 1 

59 28 9 4 

68 23 6 3 

61 31 5 2 

23 77 0 0 

29 62 9 0 

14 78 8 0 

8 76 16 0 

19 76 5 0 

48 34 12 6 

28 9 4 39 47 11 2 

63 29 5 2 

46 35 13 6 
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6
本校は，子供たちが生き生き
と活動できる学校になって
いますか。

181 385 61 9 636 28 61 10 1

5 学校で活躍できる場（勉
強・運動・係など）はあります
か。

479 209 46 27 761 63 27 6 4

8 向陽台小学校は，行くの
が楽しみな学校になってい
ますか。

417 240 63 41 761 55 32 8 5

本校は，子供たちが生き生き
と活動できる学校になってい
ますか。

6 29 2 1 38 16 76 5 3

7
本校の職員に対し，子供たち
は相談しやすいですか。 135 362 114 24 635 21 57 18 4

2 分らないことなど、先生に
質問しやすいですか

368 258 91 44 761 48 34 12 6

6 困ったことなど、先生に相
談しやすいですか

353 263 98 47 761 46 35 13 6

本校の職員に対し，子供たち
は相談しやすいですか。

6 27 4 1 38 16 71 11 3

8
本校の子供たちは，安全に注
意して登下校していますか。 116 372 117 34 639 18 58 18 5

10 安全に気を付けて登下校
していますか。

591 135 17 18 761 78 18 2 2

本校の子供たちは，安全に
注意して登下校しています
か。

0 22 16 1 39 0 56 41 3

9
本校での「命の大切さやいじ
め防止」に向けた指導は十分
ですか。

119 406 94 17 636 19 64 15 3

9 人のいやがることをして
いませんか

515 174 47 25 761 68 23 6 3

本校での「命の大切さやいじ
め防止」に向けた指導は十分
ですか。

5 27 5 0 37 14 73 14 0

10
学校の教育方針や教育活動
について，説明は十分です
か。

132 420 67 16 635 21 66 11 3

学校の教育方針や教育活動
について，説明は十分です
か。

11 26 1 0 38 29 68 3 0

11
学校からの通信に，知りたい
情報が載っていますか。 165 390 71 12 638 26 61 11 2

学校からの通信に，知りたい
情報を載せていますか。

13 23 1 0 37 35 62 3 0

12
本校は，質問や相談に丁寧
に応じていますか。 200 371 57 10 638 31 58 9 231 58 9 2 

28 61 10 1 

21 57 18 4 

18 58 18 5 

19 64 15 3 

21 66 11 3 

26 61 11 2 

48 34 12 6 

68 23 6 3 

78 18 2 2 

46 35 13 6 

16 76 5 3 

16 71 11 3 

0 56 41 3 

14 73 14 0 

29 68 3 0 

35 62 3 0 

63 27 6 4 

55 32 8 5 
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6 困ったことを先生に相談
しやすいですか。

353 263 98 47 761 46 35 13 6

本校では，質問や相談に丁
寧に応じていますか。

16 18 2 0 36 44 50 6 0

13
学校に対し，保護者や地域の
方々は相談しやすいです
か。

134 375 111 17 637 21 59 17 3

6 困ったことを先生に相談
しやすいですか。

353 263 98 47 761 46 35 13 6

学校に対し，保護者や地域
の方々は相談しやすいと思い
ますか。

7 25 5 0 37 19 68 14 0

14
学校は，保護者や地域の
方々の意見を教育活動に生
かしていますか。

98 426 97 13 634 15 67 15 2

本校では，保護者や地域の
方々の意見を教育活動に生
かしていますか。

9 24 4 0 37 24 65 11 0

15
学校は，地域の人材や資源
を教育活動に取り入れてい
ますか。

144 405 74 11 634 23 64 12 2

本校では，地域の人材や資
源を教育活動に取り入れてい
ますか。

6 24 6 1 37 16 65 16 3

16
本校では，学習しやすいよう
に教室や廊下を整備してい
ますか。

155 366 85 33 639 24 57 13 5

12 校舎内外をきりに使って
いますか。 559 162 29 11 761 73 21 4 1

本校では，学習しやすいよう
に教室や廊下を整備していま
すか。

7 26 5 0 38 18 68 13 0

保護者

児　童

教　員

回
収
率

99%

100%

86%

21 59 17 3 

15 67 15 2 

23 64 12 2 

24 57 13 5 

46 35 13 6 

44 50 6 0 

19 68 14 0 

24 65 11 0 

16 65 16 3 

18 68 13 0 

46 35 13 6 

73 21 4 1 
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